

В старый заснеженный город, вела длинная ночная дорога. Вдоль дороги проходили тысячи огней на металлических столбах, но и их было не достаточно, и дорога считалась очень темной. По дороге в сторону старого городка, который жил большими золотыми рудниками, постоянно проезжали большие нагруженные фуры, немецких фирм, они были напроць забиты разнообразным оборудованием для работы в шахтах и везли самих рабочих нанятых по контракту, в маленькие домики и трейлеры, для работ.

Дорога соединяла маленький рабочий городок с большой столицей, в которой решались все главные вопросы, в которой кипела гламурная и пафосная жизнь и в которой жили богатые люди, получившие свое состояние на тех золотых приисках, который были развиты в старом маленьком рабочем городке.

21ч 00м

Возле торгового комплекса «Веточка» расположенного на заправочной станции «Роснефть» остановилась машина «AUDI A6». Снег падал на машину, и таял на теплом лобовом стекле, струйки воды скатывались по дворникам и стекали на капот машины, оттуда по специальным ложбинкам стекали с машины на землю. Водительская дверка открылась с приятным мелодичным звуком и из машины вышла красивая высокая девушка в розовой шубке, темных штанах заправленных в высокие розовые сапожки, на ее голове была теплая вязаная шапочка, а на руках теплые перчатки, она достала из кармана ключи, закрыла за собой дверку и кликнула на пульте сигнализации, закрыв машинку. Девушка посмотрела в сторону большой столицы и вздохнула, предстояла самая длинная часть пути. Она поправила шапочку, подтянула сапожки, и пошла в магазин, в котором за прилавком в полусонном состоянии стояла девушка и разгадывала кроссворд.

Вошедшая в магазин девушка, прошла по торговым рядам, взяла четыре баночки энергетического напитка «RED BULL», пару коробочек с легкими конфетками низкокалорийными и подошла к кассе, оплатить товар.

«С Вас 500 рублей, мда в такую непогоду и собрались в столицу?» — спросила у девушки продавец, отбивая чек, и складывая деньги в кассу.

« да мне срочно надо быть в столице, что бы подписать пару контрактов, а другого пути в столицу, как только на машине у меня нет, поэтому выбора нет» — сказала девушка и улыбнулась «я привыкла преодолевать любые трудности и это внушает в меня уверенность в моих силах».

«горжусь Вами, а я вот ленивая, еще даже нет и 22ч 00м а я уже спать хочу... кстати я слышала по новостям, что по дороге на столицу, сегодня днем отключили свет, там случилась какая то авария, так что я желаю вам всего самого наилучшего и будьте осторожней за рулем, я верю что у вас все получится, но если мои слова вас испугали, то я могу предложить вам плюнуть на все и переночевать у меня в комнате, мы бы вечером поиграли в шахматы за чашечками капучино а утром, наш водитель сопроводил бы вас в город, неужели вы будете подписывать документы ночью?» — спросила заботливая продавец, по имени Сьюзи, она ранее работала девочкой по вызову, а сейчас когда со здоровьем стало плохо и она решила побережь свои детородные органы для материнства, стала работать продавцом.

«нет спасибо, большое о заботе, но я уверена что до столицы доеду и все будет хорошо, просто

мне очень важны эти договора, все мне пора, пока» — сказала девушка сложила купленный товар в пакетик и вышла из магазина, ей на носик упали три снежинки, погода на улице была на редкость хорошей, шел снег, было тепло, снег хрустел под ее сапожками, а впереди была тьма, неосвещенная тьма, в которую ей предстояло ехать.

21ч 20м

Сев в свою машинку девушка сняла перчатки, теплую шапочку и положила их на переднее пассажирское кресло. В салоне было тепло и пахло вкусом лайма. Девушка щелкнула своими пальчиками на магнитолау и включила музыку Стинга, откинувшись на спинку кожаного кресла, она нажала кнопку зажигания и в машине раздался мягкий звук включившегося двигателя, девушка поставила рычаг на скорость, слегка нажала на газ и машина обладавшая 2 литровым двигателем рванула с места, по черной дороге в сторону столицы.

21ч 40м

В сторону маленького строительного городка, на своей «Ниве» ехал молодой человек, работавший в милиции и ехавший в город по работе, в служебную командировку, что бы опросить троих рабочих по факту кражи сотового телефона у супруги заместителя директора большой компании, которая имеет 40 процентов акций на золотой скважине. Владимир ехала по заснеженной дороге, и смотрел на ту тусклую часть поверхности, что освещали его скудные фары, в салоне машины было тепло, от греющей как дьявол печки, снег таял на стекле, а в магнитоле играла клубная музыка. Владимир ругался на своих начальников что послали его в такую непогодь, собирать материал по краже телефона. «можно подумать этот телефон для нее так важен, боже мой, купила бы себе новый млин» — ругался про себя Владимир и крутил руль, переключая передачи, дорога была плохой. На встречу высокой и не устойчивой на трассе машине Владимира, летела огромная грузовая машина. Владимир сделал музыку по тише и взялся крепко за руль, включил дворники на полную, так как снег усилился, и стал смотреть вперед, огромная грузовая машина на бешеной скорости пролетела рядом с ним, и от порыва ветра который образовался между двумя машинами, хлюпкуую и неустойчивую «Ниву» занесло в кювет. Владимир попытался выровнять машину, он попытался удержать бешено вращающийся в его руках руль, но не смог, машину несло по заледенелому склону к заснеженной горке, на которой стояли зеленые елочки, он давил на педаль тормоза, но все было тщетно, машина на скорости уткнулась кенгурятником в горку, и заглохла. Владимир ударился лицом об руль, так как не был пристегнут, и потерял сознание.

22ч 00м

К месту с которого «Нива» съехала с дороги, медленно подъехала «AUDI A6» и из нее вышла девушка, спешившая по делам в столицу. Она на ходу надела перчатки, и достала из внутреннего кармана шубки свой сотовый телефон «NOKIA 8800», набрала на нем номер «911» но сигнал глушился, сеть была недоступна. Девушка недовольно положила телефон на место и по сугробу подошла к водительской двери, открыла ее, и из машины выпал молодой человек. Девушка чудом смогла удержать его и попыталась посадить обратно на водительское кресло. Владимир оперся головой об стойку салона. Девушка не снимая перчатки, посмотрела в его глаза, все было нормально, он был жив. Этой проверке она научилась во время уроков по выживаемости которые она проходила, обучаясь в университете. Девушка отошла от машины и снова попыталась позвонить, но связи по-прежнему не было, она вышла на дорогу где стояла ее машина, мигая аварийными огнями, по близости не было других водителей, дорога как будто вымерла, именно сейчас, когда так нужна была помощь.

22ч 10м

Девушка взяла из своей машины аптечку и достала нашатырный спирт, до безумия противный но обладающий живительным эффектом. Призакрыв дверь она снова направилась к машине Владимира, открыла бутылек и преподнесла его горлышко к носу парня. Владимир недовольно фыркнул и ударился головой об стойку. Он открыл глаза и увидел что водительская дверка открыта а в ней стоит высокая красивая божественно красивая девушка и держит в своих ручках бутылек со спиртом.

«ну что очнулся?» — спросила у него девушка, с облегчением на душе, она спасла человека и внутренне была очень рада, но она спешила в город и нужно было срочно решать дальнейшие вопросы, не останавливаясь на мелочах. «если твоя машина сломана, то я довезу тебя до города, а там ты вызовешь помощь, если же нет, то продолжай свой путь, а мне пора ехать дальше» — сказала суровым и нежным голосом девушка, закрыв бутылек.

Владимир не мог прийти себя от удара и по его лицу текла кровь, но по крайней мере он был жив, и сейчас ему нужно было срочно ответить на два вопроса своей спасительницы. Он быстро вставил ключ в замок зажигания, и провернул его, но двигатель был сломан, и машина не завелась. Владимир попытался еще раз, но когда из под капота пошел дым, он прекратил свои попытки и жалостным взглядом посмотрел на девушку. «я не знаю как и выразить свои чувства, моя прекрасная спасительница, Вы так Добры, я благодарен Вам до конца своей жизни, как Вас зовут божественная незнакомка?» — спросил у девушки дрожащими губами Владимир, попытавшийся выбраться из машины.

«Марина, так я вижу что машина твоя сломана, садись в мою машину на заднее кресло и аккуратней, сожми нос или что там у тебя разбито, и смотри не капни мне кровью на кожаное кресло, давай быстрее, мне некогда с тобой болтать» — сказала Марина, и пошла к машине, протыкая своими каблучками высокие сугробы, она благодарила себя за то что одела ботфорты, так как в низких сапожках ей бы пришлось неудобно.

22ч 30м

Марина села на водительское кресло, и закрыла дверку, потом обернулась назад и посмотрела как Владимир, осторожно садиться назад и прижимает свою одежду к лицу пытаясь остановить кровь, что бы не капнуть на диван.

«вот так вот молодец, а теперь сиди молча, не отвлекай меня, нам нужно спешить, я уже и так потратила много времени» — сказала Марина и услышав как дверка с задней правой стороны закрылась, включила кнопку зажигания и машина рванула с места. Владимир сидел притихнув как сова, только постанывал изредка и держался кофтой за свой нос. Он чувствовал волшебный аромат лайма в машине и молчал, а вопросов у него было много.

Марина уверенно вела машину по ночной трассе, машин на встречу ей не попадалось, а если бы и попались, то на ее машинку бы это не как не повлияло, так как у нее была спортивная подвеска и широкая база, она была устойчива ко всем нападкам как со стороны природы так и со стороны других факторов. Впереди была только черная неосвещаемая дорога которая вела в столицу, и около 5 часов езды, со скоростью около 200 км — в час.

23ч 40м

Марина остановилась у обочины и заглушила двигатель. От жары в салоне у Владимира загорелись уши. Нос уже совсем прошел и кровь остановилась. В салоне уже второй раз начинался диск «Стинга». Марина выключила музыку и посмотрела в зеркало заднего вида в салоне.

«ну что как ты?» — заботливо спросила она «ты извини если я была груба, просто я очень тороплюсь и вот ты еще мне попался, ну да ладно, я постараюсь успеть, ты себя хорошо чувствуешь?»

«да Спасибо Вам большое Марина, я просто счастлив что Вы помогли мне, честно слова право звучат как то слишком престоно в сравнении с тем что Вы сделали, я обязан Вам до конца жизни и жизнь моя принадлежит Вам» — сказал Владимир, и нос заболел вновь.

«хм как звучит интересно, твоя жизнь принадлежит мне, так забавно» — сказала Марина и достала из бордочка баночку энергетика, потом достала еще одну и протянула ее назад. «будешь?» — спросила она у Владимира.

«нет огромное спасибо но, мне неудобно Вы так много для меня делаете» — начал тихо говорить Владимир.

«млин бери быстрее, еще спорить будешь, ночь еще ехать, так что пей, будешь мне рассказывать истории какиенибудь, а то усну за рулем, понял меня?» — повелительным тоном сказала Марина.

«да Марина, конечно, обязательно» — быстро ответил Владимир и взял из нежных женских ручек Марины холодную баночку напитка, в это время начал вспоминать какие бы истории он мог рассказать, находясь в такой обстановке.

Марина допила напиток быстрыми глотками и нажала на кнопку зажигания, машина завелась, и поехала в путь.

«чем ты занимаешься?» — спросила Марина.

Владимир задумался, но только на время и сразу же сказал, что было сравнимо с падением в ледяную речку. «я в милиции работаю» и после этого сразу же замолчал.

Марина удивилась но виду не подала, она дальше вела машину, но у нее в сознании уже сформировалось мнение, хотя полной картины о человеке она увидеть не могла.

«Вы уж точно на государство не работаете да?» — начал разговор Владимир после длительной зависшей в воздухе паузы.

«да я на государство не работаю, я работаю на свои интересы и зарабатываю достаточно денег что бы ни в чем себе не отказывать, а государство, мне таких условий не предоставит» — сказала Марина и посмотрела в зеркало заднего вида в салоне.

Владимир уже спокойно смотрел в окно на заснеженную даль, и тьму которая ее покрывала. Марина ехала по заснеженной дороге.

Владимир посмотрел на золотые волосы Марины собранные в косичку, захотел к ним прикоснуться, они блестели золотом и они излучали божественный аромат.

«а чем Вы занимаетесь?, если это не коммерческая тайна» — задал он вопрос своей спасительнице.

«как раз тайна» — ответила Марина, не моргнув и своими зелеными глазками.

«ты мне расскажи лучше как такое возможно что я девушка бизнес леди, спасаю тебя сотрудника милиции, охранника нашего, который должен людей спасать, а ты сейчас сидишь там такой беззащитный?» — спросила Марина.

Владимиру стало жутко стыдно, он сжался, и посмотрел вниз на красивый коврик лежащий перед задними креслами. Он должен был снизить скорость пропустить грузовик, а потом аккуратно продолжить путь и тогда бы он не создал проблем ни девушке, ни себе, а проблемы он создал и как выкрутиться из них он не знал.

«мне стыдно» — сказал он.

«брось» — ответила Марина «мне стало не приятно с тобой разговаривать, ты какой то странный, не можешь отвечать за свои поступки»

«простите, но Вы не выслушали меня» — начал было заступаться за себя Владимир.

«все проехали» — сказала, как отрезала Марина и переключилась на высокую скорость, стрелка педали газа достигла 260 км в час, и машина на бешеной скорости, топила заледенелую дорогу под собой, врываясь в ворота тьмы. До города еще было очень далеко.  
00ч 20м

Через тройку километров, под капотом машины «AUDI A6» раздался странный звук, на передней панели приборов, погас значок аккумулятора и машина стала медленно останавливаться, обороты спали на ноль. Марина схватила руль своими ручками, она не понимала что происходит и свернула с дороги, на небольшую обочину, нажала на педаль тормоза и машина замерла. Печка в машине выключилась. Владимир осмотрелся по сторонам, он чувствовал себя в крайне трудном и невыносимо тяжелом состоянии, ему было до безумия стыдно, и в данной ситуации он считал себя непременно виновным.

«что за... нафиг» — сказала Марина и открыв дверку, вышла на улицу к капоту, в салоне раздался мягкий звук открытой двери. Владимир так же выскочил на улицу, что бы чем нибудь помочь. Он сразу же зачерпнул горсть снега и размазал им свою одежду, что бы часть незапекшейся крови смылась.

Марина открыла крышку капота машины, и увидела что со стороны аккумулятора пошел маленький дымок и развеялся на ветру.

В это время градус резко стал снижаться, на улице стало безумно холодно.он думал и перебирал в голове все возможные и невозможные варианты, как мог он спасти Марину, так как была ночь, и температура стала понижаться с чудовищной скоростью. Окна стали запотевать, и покрываться корочкой льда. Марина обняла себя руками и из ее нежных губок, выплывали облачка пара. Владимир снял с себя куртку, уже с засохшей кровью и накинул ее на Марины, обняв ее руками.

«да нет не надо, мне не будет лучше если ты окочуришься раньше меня, так что одевай куртку» — еле проговорила Марина замерзшими губками. Владимир, трясаясь от холода, не послушал ее слов и прижался к ней сильней, перегнувшись через рычаг управления. Машин на трассе по-прежнему не было. Была дьявольская тьма, и завывающий поднимающийся ветер.

Когда глаза Марины обнявшей руку Владимира, стали закрываться, в лесу за много сотен метров от дороги, раздался выстрел. Прозвучавший во тьме, так громко, будто это был залп из огромной пушки.

Владимир вздрогнул и посмотрел в окно водителя, оно было полностью замерзшим, но чувство что он слышал звук выстрела не покидало его и провоцировало его на дальнейшие действия. Владимир вышел из машины, на скованных будто цепью ногах, от дикого холода, обошел машины со стороны капота, открыл дверку водителя, и обняв Марину достал ее из машины.

01ч 00м

Владимир нес Марину на своих руках, и целовал ее замерзшее личико. В этот момент он почувствовал очень сильную жару в своем сердце, еще никогда ему не было так жарко. Это была Любовь. Которая вылетела из его груди в виде маленькой розовой феи на прозрачных крылышках. Она порхала перед глазами Владимира, своими нежными крылышками и

промолвила «Это Любовь мой дорогой Владимир, ты чувствуешь Любовь к этой девушке, я одарила тебя этим чувством, и ты будешь беречь его и пронесешь через века». После этих слов фея улетела далеко в небо к звездам. Владимир посмотрел на звезды, и ветер ударил его ледяным кулаком в лицо. Владимир уже сошел с дороги, подкинул Марину, поближе к лицу, так как руки на таком адском морозе уже совсем потеряли силы.

Сойдя с дороги он очутился в сугробе снега. Ветер бушевал. До первых деревьев было около 50 метров.

Температура воздуха понизилась до — 30 градусов. Владимир нес Марину на стальных замерзших руках. Его губы были на ее губах. Глаза смотрели вперед. Сердце стучало очень медленно.

Через какие то мгновения, они уже достигли леса, и Владимир остановился у большого дерева, прислонив Марину к веточке, а сам в это время встряхнул руки, сначала правую а потом левую, так как они ужасно затекли. Переждав около 10 секунд, Владимир поднял Марину, прижал ее очень сильно к груди и пошел дальше. Сквозь черноту деревьев, ветки которых были засыпаны снегом, представлявшим из себя ледяные домики, Владимир увидел что примерно в 200 метрах горит свет. Почувствовав злость на весь мир и на дикую природу, что так жестоко поступает с ними, Владимир двинулся вперед, он сжал тело Марины, так сильно насколько мог. Он вспомнил как когда то давно, еще в школе милиции, когда он с группой бежали 6 километров, как ему было тяжело, ранее особо не удалявшему время беговым тренировкам. Но он набрался сил и крепости духа и пробежал всю дистанцию в составе группы, всех тех кто стремился к победе и они получили «5». Сейчас он тоже должен был получить «5», он был обязан перед звездами получить высший бал и спасти человеческую жизнь, жизнь девушки, которая спасла его жизнь. Он должен был спасти свою Любовь.

Владимир отключил сознание, он отключил реальный окружающий его мир, и с ним была только Марина и свет впереди. Постепенно свет стал принимать более или менее отчетливые формы, он стал более квадратным, нежели первоначальная бесформенная субстанция.

Владимир приближался к свету, по ровной прямой, покрытой сугробами снега, но снега не было для Владимира, он шел по песку вдоль Тихого океана, над ним летели птицы, а Марина шла впереди, он шел за ней, и боялся поцеловать ее, он очень хотел проявить свои чувства к ней, но думал что она отреагирует отказом, и жутко этого боялся.

Владимир шел по земле, и держал Марину. Слава небесам, свет уже был совсем близок. Владимир сделал последний рывок и прыжками приблизился к деревянному домику, с окошком в котором горел свет. В небеса от радости, он поцеловал губки Марины, просунув руку под ее кофточку, он стал давить на ее грудь, сжимал и разжимал ее сосочки, провоцировал кровоснабжение, задрал кофточку вверх он прикоснулся к груди любимой девушки губами, и вдруг услышал ее нежный хрип. Марина открыла глазки и своей нежной ручкой попыталась закрыть свою грудь. Владимир закрыл ее кофточкой и обошел дом со стороны, он увидел что дверь была на половину открыта. Владимир поднял Марину повыше и ногой ткнул в дверь. Она со скрипом отворилась.

01ч 30м

Домик состоял из одной комнаты, в которой стояла довольно большая кирпичная печь, стол, один диван и два кресла, а так же в углу стоял маленький шкаф и столик с посудой. В правом левом от входа углу стояла лестница на чердак.

«есть ктонибудь?» — как мог громче крикнул Владимир и зашел в домик, закрыв за собой

дверь, толкнув ее ногой. Не дожидаясь ответа, Владимир положил Марину на диван, и накрыл ее большим толстым одеялом из шкуры медведя. Сам он подскочил к шкафу с посудой, открыл его и достал бутылку дорогого коньяка «Хэннеси», тут вскрыл ее и налив полный стакан, поднес его к губкам любимой девушки, приподнял ее за головку, и смотрел как ее губки нежно обняли край стаканчика. Живительная темно коричневая влага забегала в нежное женское тело. Сердечко стало потихоньку набирать обороты. Владимир прижался к ней всем телом, он лег вместе с Мариной на диван и прижался к толстому теплому одеялу. Марина открыла глазки и поежилась.

Владимир улыбнулся и поцеловал ее в носик. На сердце сразу стало безумно тепло и жарко. «Спасибо» — сказала Марина, смотря на Владимира своими зелеными прекрасными глазами.

Владимир поцеловал ее в лобик и услышал как скрипят поленья в печи. Он встал с дивана, и подошел к печке, в которой догорало последнее полено. Взволновавшись он осмотрелся в помещении и решив что место для бревен на чердаке взлетел на чердак, по стоявшей лестнице. Он был вознагражден за свою догадку, целыми рядами поленьев, которых бы хватило на целый месяц.

Владимир взял пять полений, и спустился по лестнице, закинул их в печь и закрыл чугунную тяжелую дверку. В домике стало совсем жарко.

«чей интересно это домик?» — сказала ожившая Марина, и высунула ручки из под одеяла. Ее щечки загорелись огоньком.

«да кто бы знал?), ну да и ладно в принципе, главное что Вы живы Марина... я очень очень волновался... я бы себе не простил» — сказал Владимир и подошел к Марине, встал на колени перед кроватью.

Марина погладила его по щеке «мой» — сказала она и в ее зеленых глазках загорелся огонь. Владимир почувствовал, как напрягается его член, он погладил Марину, ее роскошные золотые волосы.

«сними с меня сапожки, жарко уже» — сказала Марина и улыбнулась, она сказала это так неприхотливо и раскрепощено, как будто обратилась к своему рабу.

Владимир даже и не знал себя еще, когда то более счастливым, чем сейчас. Он перебрался к ножкам Марины, и откинув одеяло, взял левый мокрый сапожок, от растаявшего снега, сжал пальцами металлический замочек и с хрустом кожи, стал снимать его с ножки, затем он снял и второй сапожок. Сжал ступни Марины в своих замерзших белых руках и опустив перед ними голову прижал их к губам. Марина закрыла глазки, и прижавшись к стенке, освободила местечко, похлопав по нему своей ручкой. Владимир сжал ее ступни в своих руках погрел каждый пальчик, и поцеловал их, а потом лег на диван, крепко обняв и прижав к себе Марину.

Марина откинула с себя одеяло и накинула часть его на Владимира. Потом она провела своей рукой по его груди и запустила ее в штаны парня. Владимир заробел и покраснел. Член напрягся. Марина погладила член.

«раздень меня» — приказала она Владимиру, уже с чувством власти и безумного желания. «меня возбуждает твои чувства ко мне... я буду твоей Госпожой... ты в моей власти» сказала Марина и протянувшись над лицом Владимира взяла стаканчик с коньяком. Владимир приподняв голову поцеловал грудь Марины. «ах ты» — сказала девушка и ударила Владимира по лицу, она уже не думала о контракте и работе. Владимир был полностью

счастлив и ему нечего так не хотелось как быть рядом с Мариной, что бы любить ее вечно. Он стал раздевать свою любимую девушку, он нежно снимал с нее одежду и наблюдал за ее зелеными возбужденными глазами, за ее губками который сжимались и издавали слабые томные стоны. Когда на теле Марины остались только розовые трусики и лифчик, руки Владимира задрожали, он прикоснулся к ее трусикам, и тут же получил пощечину.

«еще чего, только после свадьбы» — сказала Марина и рассмеялась, отвесив еще пару пощечин Владимиру.

Щеки бедного парня покраснели, он смутился и не нашел слов что бы чтонибудь ответить. «извините» — сказал тихо Владимир и поцеловал ручки Марины.

«боже какой ты забавный» — сказала Марина и ударила парня по члену.

«все давай можешь помастурбировать и отдохай, мне тоже нужно выспаться, а на утро решим как быть дальше, и еще сходи закрой дверь на цепочку, там она кажется есть я ее вижу» — сказала Марина и прижавшись к подушечке закрыла глаза. Возбужденный и дрожащий Владимир подошел двери, закрыл ее на стальную цепочку, проверил, что она закрыта довольно сильно и вернулся на диванчик к Марине, своей Госпоже. Он лег без покрывала. Так как Марина укуталась в покрывальце и не оставила ему ни капельки.

Владимир лег на свободное место, и прижавшись к Марине, стал медленно мастурбировать чувствуя ее аромат божественный безумный соблазнительный аромат. Марина чувствовала его тяжелое дыхание и ее это возбуждало. Владимир мастурбировал и дышал волосиками Марины, ее красивыми золотыми волосами. Его руки дрожали. Марина почувствовала, как дернулся диванчик, и Владимир кончил, попав спермой на одеяло из медвежьей шкуры.

Под полом комнатки раздался жуткий скрип.

02ч 10м

В подвале дома на стальных цепях висел молодой человек в кандалах на руках и ногах, абсолютно голый. Его конечности были растянуты в стороны. Он висел на цепях в полной темноте, и слушал как скрипят доски над его головой, и как крысы бегают по углам, царапая стенки подвала. Во рту молодого человека был резиновый кляп, поэтому он не смог бы позвать на помощь тех людей, что ходили по полу над ним.

На теле человека были начерчены черные квадраты с красными цифрами внутри каждого квадратика. Цифры располагались от 1 до 1.000. молодой человек не имел на теле ни единого волоска, все его тело было тщательно выбрито, и использовано для обозначения цифр которые хранили в себе определенный смысл. Кроме человека в помещении подвала никого не было. Стены были обшиты грязными старыми досками, фундамент держался на прочих бетонных плитках. Доски стен, постоянно подвергались нападениям земляных крыс, которых в подвале было в переизбытке. Молодой человек держался в живых только за счет сильно действующих анаболических уколов. Отчего его вены в районе квадратиков «100» и «500», были здорово распухшими и имели черный оттенок гноения.

Молодой человек висел на цепях и не касался земли. Муки были адскими.

03ч 00м

Марина не смогла уснуть в незнакомом доме, она немного поворочалась и перевернулась к Владимиру, который уже спал спокойным сном положив голову на подушку. коньяка и сел на диван к Марине. Он подал ей стопочку, и посмотрел в ее зеленые красивые глаза.

«у нас остался только роскошный коньяк для красивой жизни, больше нечего нет, я бы вышел во двор крикнуть хозяев, но входная дверь не отпирается из за навалившегося на него



снега, что сейчас делать я не знаю, бить окно, было бы глупо, мы тут же жутко замерзнув и не факт что я найду владельцев, выбравшись на улицу. Марина смотрела на него своими зелеными глазами, она понимала что Владимир очень мучается с выбором своих действий, она видела в его глазах, накал страстей, что он пытается принять решение о спасении, но не знает как вариант будет лучшим. Тогда Марина обняла Владимира и положила его на диван, накрыв одеялом. «Тебе жарко от меня?» — спросила Марина прижавшись к груди Владимира своим телом, своими сосочками, которые были очень напряжены. Возбужденный член Владимира, стал напрягаться, и прочувствовал киску Марины, которая тут же пустила сок любви. Марина правой рукой, отодвинула трусики в сторонку, и взяла член Владимира в ладошку, сжала его и оголив головку, просунула ее в свою киску, как можно глубже. Марина оседлала парня, сжав его бедрами, и стала совершать движения вверх и вниз, держа свои нежные вспотевшие ладошки на плечах Владимира.

Владимир был готов потерять сознание от неземного наслаждения, что доставляла ему Марина, он высказал свое желание ответить Марине. Владимир дождался, когда наступит пик, и сжал сосочки Марины своими пальцами, так сильно что Марина встала с него и громко вскрикнула, тогда Владимир тут же оказался под ее киской. Влажные горячие половые губки Марины, находились над лицом Владимира, над его губами. Марина поняла намерения Владимира и села ему на лицо, накрывшись одеялом.

Владимир прогладил своим язычком, ее томное горящее лоно, и держал Марину за попку.  
05ч 00м

Молодой человек в подвале продолжал извиваться на цепях, и вздрогнул всем телом, когда услышал металлический звук. В каждом квадратике на его теле, рядом с номером, стояло маленькое еле различимое слово. В районе паха у молодого человека было слово «секс», и располагалось оно как раз чуть выше полового члена, на лобке. Из о рта у молодого человека, пошла слюна, он хотел кричать, но не мог, так как путы, окутавшие его, были сделаны на славу.

05ч 30м

Владимир и Марина занимались любовью, и когда Владимир кончил уже 5 раз подряд, его член уже был ослабленным. Он очень хотел есть. Во рту жутко пересохло. Коньяк уже кончился. Марина встала с Владимира, и положила на его живот свои ножки, она лежала рядом и смотрела в деревянный потолок. Она безумно хотела есть.

Они лежали на диване и чувствовали, как медленно силы покидают их тела, а головокружение после дикого холода и горячей печи, лишь усиливалось, как у Марины, так и у Владимира.

06ч 00м

Владимир и Марина потеряли сознание прямо лежа на диване. Ножки Марины посинели и лицо приобрело синюшный оттенок. Владимир в сжатом состоянии, держа свои руки на пальчиках ног Марины, видимо он пытался их отогреть, был полностью синим. Поленья в печи уже кончились. Адский огонь поглотил их очень быстро и спрятался под землю. На земле, же, в белой норковой шубе правил бог Зимы, он вертел своим подолом, и ветер становился все леденей. Стены домика внутри и снаружи стали покрываться инеем, до тех пор, пока мужчина висевший в подвале дома на цепях, не превратился в пластиковую игрушку, подвешенную старыми владельцами.

07ч 00м

Владимир и Марина погибли.

08ч оом

В столице в офисе Марины, за большой лакированный стол, стали садиться первые гости, подошедшие для просмотра договора, который должна была подписать Марина. Господин Рихард в черном костюме от «Армани», обратился к заместителю Марины, Виктору Сергеевичу, «Марина, мне так нравится ее имя, Марина, в каком часу она подъедет?». Виктор Сергеевич прокашлялся, набрал номер сотового Марины, но сигнал не проходил. «понимаете дело в том, что Марина уехала в рабочий городок, и будет в офисе я думаю через пару часов, я слышал что сегодня ночью, по нашей знаменитой ночной трассе, буде проезжать крайне опасно» — сказал Виктор Сергеевич, Рихарду. «все Ок, все Ок, я не тороплюсь, такую умную красивую и талантливую девушку руководителя, я готов ждать всегда, я обязательно предложу Марине работу в Германии, я хочу сказать ей об этом лично, так что подожду» — сказал Рихард и откинулся на спинку кожаного кресла.

Спустя пару недель... секретное заседание в ФСБ... доклад старшего оперуполномоченного Петрова В. А... отдела расследования особо опасных убийств при ФСБ и ФСК России...

«Мы имели дело далеко не с простым убийцей, которых мы видели на протяжении работы в органах внутренних дел и сейчас здесь в ФСБ, это нечто новый подход,... слава богу... слава богу, он умер и не стал продвигать дальше свои хитроумные идеи... итак я начну... его имя Дмитрий Пестров... он родился в маленьком рабочем городке, где добывалась нефть... его мать была проституткой, которая обслуживала водителей дальнобойщиков, порой даже на глазах у сына,... а отец был монтером электросетей под землей... причем он был нормальным мужчиной... не пил и не курил... и прощал своей супруге ее вольности... она очень любила трахаться с большими членами... и он так сильно любил ее что все прощал... все же перейдем к маленькому Диме... он не учился в школе... а занимался тем что обучался на дому... в одиночестве и с помощью отца... к которому был очень привязан... одинокое детство и обидные прозвища от детворы по соседству, сделали свое дело... будучи 25 летним парнем он пошел на самоубийство... протяженное... и мучительное самоубийство... начитавшись комиксов... о похождениях различных сыщиков... и набравшись из них умения продумывать ситуации и загадки... он решил и свое собственное самоубийство... обустроить таким же способом... с кучей загадок и тайн...

Дмитрий дождался, когда его пожилые родители уедут в Карловы Вары, поднять здоровье оставленное на севере... и обустроил домик отца,... который очень удобно располагался в самом диком и отключенном от сотовой связи районе дороги, от старого городка до столицы... он сделал хорошую печку, подремонтировав старую... сложил на чердак поленья для печи... вынес из домика всю провизию и вообще все что можно... оставив только самый минимум... оборудовал подвал цепями... а во дворе домика, сделал хитрый механизм с автоматической винтовкой... которая стреляла каждые два часа,... таким образом, он хотел заманить в домик проезжих людей... на подоконник он поставил супер свечу горящую продолжительное время,... по его коварному замыслу... люди услышав выстрели и огонек в окне домика, так кстати стоявшего в диком лесу и выглядящего так спасительно... останавливались бы на дороге... и бежали в дом... там на окне... лежал кроссворд при разгадке которого... в нем было бы написано «СПАСИТЕ МЕНЯ Я В ПОДВАЛЕ»... но к кроссворду никто так и не проявил интерес... в свое тело Дмитрий вшил ключи от машины — отцовского джипа... на котором... можно было бы уехать... из домика... в случае аварии с чье либо машиной... таким образом,

Дмитрий не хотел умирать сразу... он хотел, что бы его спасли... таким чудесным способом... он хотел обрести новую жизнь... но судьба распорядилась иначе... , он хотел что бы его новая жизнь началась с такого необычного испытания... я лично снимал его замерзшее тело с цепей в подвале дома...»

Машины мчались по дороге с дикой скоростью... на звуки выстрела никто не останавливался